

Consultas Realizadas

Licitación 446292 - ADQUISICION DE AIRES DE PRECISION

Consulta 1 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2024
<p>En el PBC se solicita: 2 (dos) Técnicos en Sistemas de Climatización de PRECISIÓN Emitido por el fabricante: Se requiere que los profesionales cuenten con certificación de la marca ofertada con 3 años o más de experiencia general y experiencia específica en instalaciones de climatización (aire acondicionado). Las certificaciones deberán ser del tipo técnicas y/o profesionales en centros de capacitación acreditados de la marca ofertada, no serán aceptadas certificaciones del tipo comercial y/o preventiva. La empresa oferente deberá garantizar a la convocante contar con los servicios profesionales de estos recursos mientras el contrato se encuentre vigente; este profesional deberá formar parte del staff permanente de la empresa oferente, a los efectos deberá demostrar esta pertenencia se deberá presentar con la oferta el certificado del IPS de por lo menos 9 meses de antigüedad dentro del plantel del oferente.</p> <p>CONSULTA: entendemos que los personales técnicos deben contar con certificados técnicos/profesionales de la marca ofertada, pero los 3 años o mas de experiencia general y especifica solicitada no necesariamente debe ser de la marca ofertada, sino que pueden ser en instalaciones de equipos de climatización de precisión de cualquier marca. Es correcta nuestra interpretación?</p> <p>Caso contrario favor considerar la experiencia general y especifica en cualquier marca, a los efectos de dar oportunidad de participación a potenciales oferentes, en concordancia con el Principio de Igualdad y Libre Competencia que deben regir en las Contrataciones Publicas, art. 4° inciso d) de la Ley 7021/22.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2024
Es correcta la interpretación.		

Consulta 2 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2024
<p>En la Sección de Experiencia Requerida, donde dice: "Como mínimo 3 (tres) referencias satisfactorias en los últimos 5 (cinco) años en la PROVISIÓN, MONTAJE Y PUESTA EN FUNCIONAMIENTO SISTEMA DE CLIMATIZACIÓN DE PRECISIÓN de la marca ofertada. Se deberán anexar fotocopia/s simple/s de contrato/s ejecutado/s, factura/s, acompañadas de la recepción final satisfactoria en la PROVISIÓN, MONTAJE Y PUESTA EN FUNCIONAMIENTO SISTEMA DE CLIMATIZACIÓN DE PRECISIÓN en los últimos 5 (cinco) años, cuyos montos sumados representan un monto igual o superior al 50% del monto total ofertado para este ítem. Podrán presentarse la cantidad de contrato/s, y/o factura/s, que fueren necesarios para acreditar el monto solicitado, siempre y cuando dichas prestaciones hayan sido realizadas dentro del periodo mencionado."</p> <p>Solicitamos encarecidamente a la convocante, considerar como opcional el requisito de experiencia en la marca ofertada, es decir, que puedan ser aceptadas experiencias en cualquier marca de sistemas de climatización de precisión. Lo solicitado encuentra sustento legal en virtud de lo establecido en el artículo Art. 45 de la Ley N° 7021/22 que dispone: "En los procedimientos de contratación será obligación de las convocantes elaborar las bases y condiciones del llamado con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato con el objeto de que concurra el mayor número de Oferentes..."</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2024
Ceñirse a las especificaciones técnicas de este PBC.		

Consulta 3 - EETT / Ítem 18 Estructura de la unidad interior

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2024
<p>Ítem 18 Estructura de la unidad interior, pág. 28, donde se solicitan lo siguiente, "Perfiles acoplados por medio de remaches estructurales que realizan un conjunto robusto que puede soportar condiciones extremas de transporte y manipulación."</p> <p>Consulta: Se considera un requerimiento muy específico, se solicita que sea considerado como opcional ya que el acoplamiento o no con remaches no varía en el funcionamiento propio del equipamiento, no se considera una solicitud adecuada para un llamado de Aires de precisión. Lo solicitado encuentra sustento legal en virtud de lo establecido en el artículo Art. 45 de la Ley N° 7021/22 que dispone: "En los procedimientos de contratación será obligación de las convocantes elaborar las bases y condiciones del llamado con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato con el objeto de que concurra el mayor número de Oferentes..."</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2024
Remítase a la Adenda 1. Se considera lo solicitado como requisito opcional.		

Consulta 4 - EETT / Ítem 19 Los paneles de la unidad interior

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2024
<p>Ítem 19, Los paneles de la unidad interior deberán garantizar, pág. 29, donde se solicitan lo siguiente, "Los paneles exteriores deberán estar protegidos con pintura epoxy-poliéster e internamente forrados con aislación térmica y de insonorización para clase 1 según clase B1 según DIN 4102."</p> <p>Consulta: Se considera un requerimiento muy específico, se solicita que sea considerado como opcional. Lo solicitado encuentra sustento legal en virtud de lo establecido en el artículo Art. 45 de la Ley N° 7021/22 que dispone: "En los procedimientos de contratación será obligación de las convocantes elaborar las bases y condiciones del llamado con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato con el objeto de que concurra el mayor número de Oferentes..."</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2024
Remítase a la Adenda 1. Atendiendo a que es una medida de seguridad para nuestros equipos adquiridos. Se modifica lo siguiente "Los paneles exteriores deberán estar protegidos con pintura epoxy-poliéster o similar e internamente forrados con aislación térmica y de insonorización para clase 1 según clase B1 según DIN 4102 o norma internacional similar."		

Consulta 5 - EETT / Ítem 31, Condensador Remoto enfriado por aire

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2024
<p>Ítem 31, Condensador Remoto enfriado por aire, pág. 37, donde se solicita lo siguiente, "Deberán contar con ventiladores axiales, con bajo número de revoluciones no canalizables, adecuadas para la instalación al aire libre, en posición horizontal con flujo de aire vertical o en posición vertical con flujo de aire horizontal, con mínimamente 2 ventiladores."</p> <p>Consulta: Se solicita amablemente se puedan aceptar condensadoras con un solo ventilador que de igual forma puedan garantizar el funcionamiento a temperaturas externas de 45°C. Lo solicitado encuentra sustento legal en virtud de lo establecido en el artículo Art. 45 de la Ley N° 7021/22 que dispone: "En los procedimientos de contratación será obligación de las convocantes elaborar las bases y condiciones del llamado con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato con el objeto de que concurra el mayor número de Oferentes..."</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2024
Ceñirse a las especificaciones técnicas de este PBC		

Consulta 6 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2024
<p>Capacidad Técnica</p> <p>"2 (dos) Técnicos en Sistemas de Climatización de PRECISIÓN Emitido por el fabricante: Se requiere que los profesionales cuenten con certificación de la marca ofertada con 3 años o más de experiencia general y experiencia específica en instalaciones de climatización (aire acondicionado)"</p> <p>Consultamos a la convocante si para los técnicos propuestos serán aceptadas cartas del fabricante del sistema de climatización de precisión donde se certifique que dichos técnicos del oferente cuentan con la capacidad de realizar los servicios?.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2024
<p>No se aceptarán cartas del fabricante que certifique esa capacidad técnica, Ceñirse a las especificaciones técnicas de este PBC</p>		

Consulta 7 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2024
<p>Experiencia</p> <p>Considerando que la marca de la solución de climatización de precisión que queremos ofertar fue comprada por otro fabricante y modificada el nombre de la marca, en ese sentido, solicitamos amablemente a la convocante que puedan ser aceptadas experiencias de diferentes marcas para permitir una mayor participación de oferentes que cuentan con la suficiente experiencia y capacidad técnica para la provisión de los bienes objeto de la presente licitación.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2024
<p>Ceñirse a las especificaciones técnicas de este PBC.</p>		